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 Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial  
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Din activitatea conducerii 

ANRE 

Conducerea ANRE a participat vineri, 4 octombrie 2024, la Palatul Cotroceni, la înmânarea Ordinului 

„Meritul Industrial și Comercial” în grad de Cavaler, distincție acordată în data de 13 august 2024 de 

către Excelența Sa, domnul Klaus Iohannis, Președintele României, prin Decretul nr. 1173/2024.  

Decorația a fost înmânată Președintelui ANRE de către domnul Cosmin Marinescu, Consilier Prezidențial 

pe probleme economice și sociale. Distincția marchează aniversarea a 25 de ani de activitate a ANRE și 

recunoaște rolul important pe care instituția îl joacă în dezvoltarea economică durabilă a României. ANRE 

rămâne angajată în asigurarea unui cadru de reglementare eficient, transparent și orientat spre protecția 

consumatorilor și stimularea investițiilor în sectorul energetic.  
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În data de 03 octombrie 2024 a avut loc cea de-a patra ediție a Galei InvesTenergy, un eveniment dedicat 

specialiștilor din domeniul energiei, organizat sub patronajul ANRE. Această gală reprezintă o platformă 

de recunoaștere a excelenței și implicării profesioniștilor din sectorul energetic. În cadrul evenimentului, 

președintele ANRE, George Niculescu, a înmânat un premiu domnului prof. dr. ing. Radu Proumb, 

director în cadrul Școlii Doctorale de Inginerie Energetică, UNST Politehnica București.  

Printre cei premiați pentru profesionalism, dedicare și rezultate deosebite s-a numărat și Cristina-Elena 

Pîrvu, șef serviciu în cadrul direcției Monitorizare Investiții și Tarife Energie Electrică din ANRE. Premiul 

i-a fost înmânat de către Dan Drăgan, secretar de stat în Ministerul Energiei.  

În cadrul echipei ANRE sunt profesioniști adevărați, care contribuie cu expertiza lor la atingerea 

obiectivelor instituției noastre. Fără aportul lor, nu am fi reușit să gestionăm provocările majore pe care le-

am întâmpinat de-a lungul timpului, iar rezultatele obținute sunt o dovadă clară a valorii pe care aceștia o 

aduc în echipa noastră.  



 

 5 

BULETIN INFORMATIV LUNAR Octombrie 2024 

Președintele ANRE, domnul George Niculescu a fost prezent în data de 7 octombrie 2024 la evenimentul 

Newsweek Energy Summit unde au fost dezbătute aspecte privind tranziția către energia regenerabilă și 

complementaritatea surselor tradiționale de energie.  

 

În ceea ce privește investițiile în regenerabile, domnul Niculescu a precizat: „De la preluarea mandatului 

mi-am propus ca autoritatea de reglementare să fie un sprijin pentru investitori, dar pentru investitorii 

serioși. Pentru investitorii care vor să racordeze la rețea mai mulți MW, nu pentru investitorii care doresc 

să dezvolte proiecte pe care să le tranzacționeze ulterior pe rețelele de pe platformele de vânzări online”.  
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Președintele ANRE a participat la Istanbul, în perioada 9-10 octombrie 2024, la o serie de evenimente 

dedicate cooperării regionale în energie. Astfel, domnul George Niculescu a participat în calitate de 

vorbitor la Conferința regională privind Energia Curată și Sigură (Regional Conference on Clean and 

Secure Energy), organizată de Atlantic Council, la Conferința Energynomics Regional Approach Istanbul 

2024 și la masa rotundă dedicată Dialogului pe teme de securitate energetică România-Turcia.   

 

Președintele ANRE, George Niculescu, a subliniat că, pentru a realiza o tranziție energetică de succes, sunt 

necesare investiții masive în tehnologii curate, eficiente și flexibile care să reducă emisiile de gaze cu efect 

de seră și să sporească securitatea energetică. A subliniat nevoia unei reforme a pieței energiei electrice 

care să stimuleze investițiile în surse regenerabile de energie, să asigure o concurență loială și transparentă 

între toate părțile interesate, să integreze prosumatorii, să promoveze cooperarea regională și să garanteze 

securitatea aprovizionării.  
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În data de 14 octombrie 2024, domnul George Niculescu, președinte ANRE, a participat la conferința 

Energy Now. Acesta a subliniat contribuția esențială a ANRE în asigurarea unei tranziții energetice 

echilibrate.  

Domnul Niculescu a discutat și despre prioritățile majore ale instituției: dezvoltarea rețelelor de distribuție, 

(pentru a integra un număr tot mai mare de producători), stocarea energiei (soluțiile de stocare oferă 

prosumatorilor independență energetică, dar au și un rol esențial în echilibrarea sistemului și menținerea 

unui echilibru între sustenabilitate și accesibilitate, astfel încât toți consumatorii să beneficieze de energie 

la prețuri corecte.  

ANRE rămâne un partener de încredere în crearea unui cadru reglementat care să sprijine securitatea 

energetică a României, contribuind totodată la o tranziție eficientă și sustenabilă către energie verde. 

Colaborăm activ cu toate părțile implicate pentru a ne asigura că sistemul energetic este pregătit să 

răspundă cerințelor prezentului și ale viitorului, în special în perioada critică a iernii.  
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Vicepreședintele ANRE, Mircea Man, a participat în data de 28 octombrie 2024 la cea de-a XLI-a ediție a 

conferințelor Focus Energetic, intitulată ”Provocările iernii 2024-2025 pentru sistemul energetic național”, 

fiind al 12-lea an în care sunt organizate aceste dezbateri privind pregătirile de iarnă.  

Domnul Man a evidențiat angajamentul activ al autorității într-un dialog continuu cu operatorii din sectorul 

energetic, abordând atât investițiile necesare în rețele, cât și menținerea acestora în condiții optime. 

Datorită acestor eforturi, conform monitorizării realizate de ANRE, atât investițiile, cât și mentenanța 

rețelelor, se mențin conform parametrilor stabiliți.  

Totodată, vicepreședintele ANRE a subliniat că instituția rămâne un partener de dialog constant pentru 

toate entitățile implicate în pregătirea sistemului energetic pentru iarna 2024-2025, contribuind astfel la 

asigurarea unui sezon rece fără incidente majore.  
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În data de 29 octombrie 2024, președintele ANRE, George Niculescu, a participat la PowerShift Summit, 

organizat de RWEA și RPIA, în parteneriat cu WindEurope și SolarPower Europe. În cadrul acestui 

eveniment, domnul Niculescu a abordat subiectul crucial al investițiilor necesare în rețelele de electricitate 

pentru următorii ani și a împărtășit viziunea ANRE pentru dezvoltarea acestor infrastructuri esențiale.  

Domnul Niculescu a subliniat că investițiile au crescut deja semnificativ față de perioada anterioară: 

„Observăm o creștere cu 5% peste pragul minim de investiții, de la 5% la 20%. În cifre, acest lucru 

înseamnă o creștere de la 6,6 miliarde lei în perioada de reglementare patru la 11,2 miliarde lei în perioada 

de reglementare cinci – deci o creștere de 20%. La această sumă se adaugă investițiile finanțate prin 

fonduri europene, din partea Ministerului Energiei și Fondul pentru Modernizare, care doar pentru două 

companii se ridică la circa 3,5 miliarde lei. Așadar, sunt optimist că planurile de investiții vor fi cu 50% 

mai mari decât cele din ultimii 5 ani.” ANRE sprijină modernizarea rețelelor pentru a facilita tranziția 

energetică și a asigura sustenabilitatea pe termen lung!  
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Vicepreședintele ANRE, domnul Gabriel Andronache, a fost prezent în data de 30 octombrie 2024, la 

conferința „Pregătiți de iarnă? Rezervele de gaze și energie ale României – marea provocare”, organizată 

de Antena 3 CNN.  

Domnul Andronache a subliniat importanța unor interconectări mai puternice cu țările din Vest pentru a 

avea un preț mai mic la energie. “Totul ține în special de capacitatea de a produce energie care să fie în 

special în bandă sau să găsim soluții pentru energia verde să o putem stoca în perioada când avem excedent 

și să o putem consuma pe vârful de consum. Autoritatea de reglementare a găsit un mecanism care să ne 

permită, conform reglementărilor europene, ca acest preț marginal să fie completat cu o cerere elastică care 

este la îndemâna dispecerului energetic.” 

 Totodată, vicepreședintele ANRE a reiterat că pentru dezvoltarea capacităților, ANRE a aprobat o 

Metodologie de alocare a capacității disponibile prin licitații, care se va aplica începând cu data de 

01.01.2026.  
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Din activitatea  

Comitetului de Reglementare al ANRE 

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:  

- energie electrică -   

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

MASSIV FOREST PRODUCTS S.R.L.  pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Buchin; 

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii GLODENI ENERGY SRL; 

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii ELA ENERGY PH SRL; 

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii DACIA ENERGY GREEN S.R.L.; 

• Licenţa pentru prestarea serviciului de distribuţie 

a energiei electrice, solicitată de societatea 

CARPATHIA SOLAR SRL; 

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii EP GREEN FURNIZARE 

S.R.L.; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1347 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Mihăilești

-Bulbucata, acordată prin Decizia președintelui 

ANRE nr. 2360 din 04.10.2023 societății 

SOLAR CHALLENGE SRL; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1362 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

„Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Oporelu” 

acordate societății OLT PIESS SRL prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 2545 din 01.11.2023; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1363 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

„Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Piatra 

Olt” acordate societății OLT PIESS SRL prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 2546 din 

01.11.2023; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1357 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

„Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Mărășeni” acordate societății SOLAR POWER 

CAPITAL SRL prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 2447 din 25.10.2023; 

• Modificarea Licenţei nr. 332 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordate Societăţii de 

Producere a Energiei Electrice în Hidrocentrale 

“Hidroelectrica” S.A. prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 702 din 24.07.2001; 

• Modificarea Licenţei nr. 1380 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii 

INFRADOORS S.R.L. prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 2965 din 18.10.2013; 

• Modificarea Licenţei nr. 1623 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii SPINE 

GREEN FV S.R.L. prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 556 din 12.03.2014; 
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• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

FERMA DE ELECTRONI SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Zorleni; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ALFA GREEN ENERGY SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) 9,9 MW amplasată în Com. 

Iancu Jianu, Județul Olt; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

SUNLIGHT GREEN ENERGY S.R.L. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Ștefan cel Mare; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

DRAGOSEL LASLEA S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Laslea; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

EOLENERG PROJECT SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Eoliană (CEE) Săcele; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ECO SOLAR POWER SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Băneasa; 

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii SIX WINGS S.R.L.; 

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii JRD SOLAR SRL; 

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii SIRIA SOLAR SRL; 

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice,societăţii ENOL GRUP SA; 

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii EP FURNIZARE S.R.L.; 

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice,societăţii SPECTRADE SRL; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1368 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) 

Călugăreni 2, acordată prin Decizia președintelui 

ANRE nr. 2623 din 14.11.2023 societății 

SOLAR REVOLUTION SRL; 

• Modificarea Licenţei nr. 1726 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice și termice din centrale electrice 

în cogenerare, acordate societăţii NOVA 

POWER&GAS  S.R.L.  prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 2651 din 10.12.2014; 

• Retragerea dreptului de participare la pieţele de 

energie electrică din România, pentru a desfăşura 

activitatea traderului de energie electrică, acordat 

societăţii ENERGY TRADING SYSTEM OOD, 

prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

1905/14.11.2019 -la solicitarea operatorului; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

EXPO PROFESSIONALS SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Butimanu;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

BUTIMANU ENERGY S.R.L.pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Butimanu 1;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

BUTIMANU ENERGY S.R.L.pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Butimanu 2;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

FOTOVOLTAIC CAREI S.R.L. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 
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Electrică Fotovoltaică (CEF) 1 Fotovoltaic 

Carei;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

LSE PROJECT S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) LSE;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

CONTI ENERGIE VERDE S.R.L. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Argova;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

PRESSBURG HABITAT SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Răscăieți;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

REENERGY SOLARFUN SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Șincai-Fânațe;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii EOLIENE VERZI S.R.L.;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii GREEN FOTOVOLTAIC PARC 

S.R.L.;  

• Licenţa pentru activitatea traderului de energie 

electrică, societăţii FIN ENERGY SRL;  

• Proiect de decizie și raport privind modificarea 

Licenţei nr. 953 pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

acordate societăţii TOMIS TEAM S.A. prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 2122 din 

26.08.2010;  

• Modificarea Licenţei nr. 1143 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordate societăţii OVIDIU 

DEVELOPMENT S.A. prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 3109 din 12.12.2012;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ENERGIE VERDE LIPOVA S.R.L. pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Energie Verde 

Lipova; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ENERGY SOLAR NRG S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Mihăești 1; 

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ENERGY SOLAR NRG S.R.L. pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Mihăești 2; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1148 

pentru retehnologizarea capacităţii energetice 

CHE  Dimitrie Leonida - Stejaru, acordată 

Societății de Producere a Energiei Electrice în 

Hidrocentrale (S.P.E.E.H.) HIDROELECTRICA 

S.A. prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 2157 

din 21.10.2015; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1263 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Filiași 2, 

acordată prin Decizia președintelui ANRE nr. 

225 din 08.02.2023 societății POWER 

REGENERABIL ENERGY SRL; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1379 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Apold, 

acordată prin Decizia președintelui ANRE nr. 

2819 din 13.12.2023 societății  APOLD GREEN 

ENERGY SRL; 

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1383 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Vulcan 

Value Centre, acordată prin Decizia președintelui 
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ANRE nr. 91 din 23.01.2024 societății 

VULCAN VALUE  CENTRE SRL; 

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

din incinta centrului comercial Parklake, situat în 

municipiul București, exploatat de către 

societatea PLENERG  S.R.L., ca sistem de 

distribuție închis; 

• Licenţa  pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii FAN COURIER EXPRESS SRL; 

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

SOCIETĂȚII NAŢIONALE 

”NUCLEARELECTRICA” S.A.; 

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii  NEXT ENERGY 

DISTRIBUTION S.R.L.; 

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii MET ROMÂNIA ENERGY 

SA; 

• Modificarea Licenţei nr. 1117 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii EOLICA 

DOBROGEA ONE SA prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 2772/31.10.2012; 

• Modificarea Licenţei nr. 2078 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordată 

societăţii ENGIE ROMANIA SA, prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 318/28.02.2018; 

• Modificarea Licenţei nr. 2492 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordată societăţii EVORA 

CENTER  S.R.L.  prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 1258 din 26.06.2024; 

B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- gaze naturale - 

 

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Costişa, 

Mănoaia, Frunzeni şi Dorneşti, aparţinătoare 

comunei Costişa, județul Neamț, solicitată de 

operatorul economic PRISMA SERV 

COMPANY S.R.L; 

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Ţinteşti, 

Maxenu şi Pogonele, aparţinătoare comunei 

Ţinteşti, judeţul Buzău, solicitată de operatorul 

economic BTDCONSTRUCT & AMBIENT 

S.R.L.; 

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Stăuceni, 

Siliștea, Tocileni și Victoria, aparținătoare 

comunei Stăuceni, județul Botoșani, solicitată de 

operatorul economic GAZ NORD EST S.A.; 

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de operare 

a sistemului de distribuţie a gazelor naturale  în 

satele Mărăcineni, Căpăţâneşti şi Potoceni 

aparţinătoare comunei Mărăcineni, judeţul 

Buzău, operatorului economic ANTOPREST 

ACTIV S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1876 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

satului Chipereşti, aparţinător comunei Ţuţora, 

judeţul Iaşi, solicitată de operatorul economic 

DELGAZ GRID S.A.; 
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• Îndreptarea unei erori materiale din Anexa nr. 2 

la Raportul de modificare a Licenţei nr. 1859 

pentru desfăşurarea activităţii de operare a 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale, în 

sensul includerii satelor Cepleniţa, Buhalniţa, 

Poiana Mărului şi Zlodica, aparţinătoare 

comunei Cepleniţa, judeţul Iaşi şi din Anexa nr. 

2 la Decizia preşedintelui ANRE nr. 

1866/04.09.2024, privind modificarea Licenţei 

nr. 1859 pentru desfăşurarea activităţii de 

operare a sistemului de distribuţie a gazelor 

naturale, acordată societăţii GAZ NORD EST 

S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1876 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

includerii satelor Remetea şi Şineu, aparținătoare 

comunei Remetea, judeţul Harghita, solicitată de 

operatorul economic DELGAZ GRID S.A.  

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale în satul Ştefan cel 

Mare, aparţinător comunei Ştefan cel Mare, 

judeţul Călăraşi, solicitată de operatorul 

economic BTDCONSTRUCT & AMBIENT 

S.R.L.; 

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Băișești, 

Brăiești, Cornu Luncii, Dumbrava, Sasca Mică 

și Sasca Nouă, aparținătoare comunei Cornu 

Luncii, județul Suceava și în satele Lămășeni, 

Pocoleni și Rădășeni, aparținătoare comunei 

Rădășeni, județul Suceava, solicitată de 

operatorul economic CORDUN GAZ S.A.; 

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Balomir, 

Bărăștii Hațegului, Bucium-Orlea, Ciopeia, 

Săcel, Sânpetru, Sântămăria-Orlea, Subcetate și 

Vadu, aparținătoare comunei Sântămăria-Orlea, 

județul Hunedoara, solicitată de comuna 

Sântămăria-Orlea, județul Hunedoara; 

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de trader 

de gaze naturale operatorului economic FIN 

ENERGY S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1819 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării la data de 31.12.2023 a 

caracteristicilor tehnice aferente sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, solicitată de 

NOVA POWER & GAS S.R.L.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1835 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării caracteristicilor tehnice ale 

obiectivelor sistemului de distribuţie a gazelor 

naturale din satul Mogoşeşti, aparţinător 

comunei Adunaţii Copăceni, judeţul Giurgiu şi 

includerea obiectivelor sistemului de distribuţie 

a gazelor naturale din satele Comana, Budeni şi 

Grădiştea, aparţinătoare comunei Comana, 

judeţul Giurgiu,  solicitată de operatorul 

economic MEGACONSTRUCT S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1841 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării la data de 31.12.2023 a 

caracteristicilor tehnice aferente sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, solicitată de 

operatorul economic TULCEA GAZ S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării la data de 31.12.2023 a 

caracteristicilor tehnice aferente sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, solicitată de 

operatorul economic DISTRIGAZ SUD 



 

 16 

BULETIN INFORMATIV LUNAR Octombrie 2024 

REŢELE S.R.L.; 

• Modificarea Licenței nr. 1872 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuție a gazelor naturale, în sensul 

includerii satelor Lupoaia şi Valea Mânăstirii 

aparţinătoare comunei Cătunele, judeţul Gorj şi 

actualizării caracteristicilor tehnice în localitatea 

Motru aparţinătoare municipiului Motru, judeţul 

Gorj, solicitată de operatorul economic 

PREMIER ENERGY S.R.L.; 

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale în satele Mica, 

Dâmbu Mare, Mănăstirea, Nireş şi Sânmărghita, 

aparţinătoare comunei Mica, judeţul Cluj, 

solicitată de COMUNA MICA;  

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Arcanu, 

Brăgăreasa, Lipănescu și Scutelnici, 

aparținătoare comunei Scutelnici, județul Buzău, 

solicitată de operatorul economic 

BTDCONSTRUCT & AMBIENT S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1831 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

includerii satelor Gratia, Ciurari Deal şi 

Drăghineşti, aparţinătoare comunei Gratia, 

judeţul Teleorman, solicitată de operatorul 

economic INSTANT CONSTRUCT 

COMPANY S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1835 pentru 

desfășurarea activității de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării la data de 31.12.2023 a 

caracteristicilor tehnice aferente sistemului de 

distribuție a gazelor naturale, solicitată de 

operatorul economic MEGACONSTRUCT 

S.A.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1877 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării la data de 31.12.2023 a 

caracteristicilor tehnice ale obiectivelor aferente 

sistemului de distributie gaze naturale din satele 

Gârleşti şi Gherceşti, aparţinătoare comunei 

Gherceşti judeţul Dolj şi din satul Stejari 

apartinător comunei Stejari, judeţul Gorj, 

solicitată de SNGN Romgaz S.A.;  

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de trader a 

gazelor naturale operatorului economic ENDEX 

EOOD; 

• Confirmarea dreptului de participare la pieţele 

de gaze naturale din România pentru 

desfăşurarea activităţii de trader de gaze 

naturale, operatorului economic MOL 

Commodity Trading Korlatolt Felelossegu 

Tarsasag; 

• Confirmarea dreptului de participare la pieţele 

de gaze naturale din România pentru 

desfăşurarea activităţii de furnizare a gazelor 

naturale, operatorului economic BULGARGAZ 

EAD; 

• Modificarea Licenţei nr. 1835 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării caracteristicilor tehnice ale 

sistemului de distribuţie din satul Lânga, 

aparţinător comunei Pieleşti, judeţul Dolj şi a 

includerii satului Câmpeni, aparţinător comunei 

Pieleşti, judeţul Dolj, solicitată de operatorul 

economic MEGACONSTRUCT S.A.; 

• Modificarea Licenţei nr. 1872 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării caracteristicilor tehnice ale 

obiectivelor amplasate în satul Chiribiş, 

aparţinător comunei Tăuteu, judeţul Bihor şi 
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includerii satelor Tăuteu şi Poiana, aparţinătoare 

comunei Tăuteu, judeţul Bihor, solicitată de 

operatorul economic PREMIER ENERGY 

S.R.L.; 

• Prelungirea valabilităţii Licenţei nr. 2311 pentru 

desfăşurarea activităţii de furnizare a gazelor 

naturale al cărei titular este operatorul economic 

DACIA ENERGY SOLUTIONS S.R.L.; 

C. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- energie termică, cogenerare, surse regenerabile - 

• Licenţa pentru prestarea serviciului public de 

alimentare cu energie termică, solicitată de 

SERVICIUL PUBLIC DE GOSPODĂRIRE 

COMUNALĂ LOVRIN; 

• Licența pentru prestarea serviciului public de 

alimentare cu energie termică, solicitată de 

operatorul economic ENERGOTERM S.A.; 

 

D. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- proiecte de ordin/proiecte de aviz/proiecte de decizie - 

• Avizarea preţului pentru energia termică produsă 

și livrată din centrala de cogenerare aparținând 

S.C. BIOENERGY SUCEAVA S.A.; 

• Ordin pentru modificarea și completarea 

Ordinului ANRE nr. 52/2021 pentru aprobarea 

Metodologiei de monitorizare a sistemului de 

promovare a producerii energiei electrice din 

surse regenerabile de energie. 

• Avizare a proiectului de investiţie propus pentru 

cofinanţare: „Dezvoltarea pieței de energie 

termică - Racordarea la SACET a Bisericii Trei 

Ierarhi Bacău” – Lot 3; 

• Aviz pentru documentaţia privind pierderile 

tehnologice utilizate la calculul preţurilor și 

tarifelor energiei termice,întocmită de 

S.C.TERMOFICARE NAPOCA S.A pe baza 

bilanțului energetic  în SACET din localitatea 

Cluj Napoca, pentru anul 2022; 

• Constituirea garanţiei financiare de către 

societatea TERMO PLOIEȘTI S.R.L. ca urmare 

a neachitării la timp a contravalorii facturilor 

primite de la Administratorul schemei de sprijin; 

• Aviz privind preţul pentru energia termică 

produsă în cogenerare și livrată din centrala de 

cogenerare CET Sud Timișoara, aparținând S.C. 

Compania Locală de Termoficare Colterm S.A.; 

• Calificarea cantităţii de energie electrică produsă 

în cogenerare de înaltă eficienţă din surse 

regenerabile de energie în Centrala electrică de 

cogenerare pe biomasă aparţinând EGGER 

România S.R.L., care beneficiază de certificate 

verzi suplimentare pentru perioada ianuarie-

decembrie 2020; 

• Calificarea cantităţii de energie electrică produsă 

în cogenerare de înaltă eficienţă din surse 

regenerabile de energie în Centrala electrică în 

cogenerare de înaltă eficiență pe biomasă 
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aparţinând S.C. BIOENERGY SUCEAVA S.A., 

care beneficiază de certificate verzi suplimentare 

pentru perioada ianuarie - decembrie 2023; 

• Ordin  de  aprobare a prețului de referință al 

energiei electrice produse în cogenerare de înaltă 

eficienţă care beneficiază de bonus; 

• Ordin  de  aprobare a valorilor bonusurilor de 

referinţă pentru energia electrică produsă în 

cogenerare de înaltă eficienţă şi ale preţurilor de 

referinţă pentru energia termică produsă în 

cogenerare, aplicabile în anul 2025; 

• Ordin  de  aprobare a valorilor preţurilor de 

referinţă pentru energia termică livrată în 

SACET din centrale cu unităţi de cogenerare 

care nu beneficiază de scheme de sprijin pentru 

promovarea cogenerării de înaltă eficienţă, 

aplicabile în perioada noiembrie-decembrie 2024 

și semestrul I al anului 2025. 

• Modificarea Ordinului preşedintelui ANRE nr. 

123/2017 privind aprobarea contribuţiei pentru 

cogenerarea de înaltă eficienţă şi a unor 

prevederi privind modul de facturare al acesteia;  

• Decizie de aprobare a cantităţilor de energie 

electrică produse în cogenerare de înaltă 

eficienţă care beneficiază de bonus pe luna 

septembrie 2024, în vederea stabilirii de către 

Compania Națională de Transport al Energiei 

Electrice TRANSELECTRICA S.A. a 

drepturilor lunare de încasare ale producătorilor 

de energie electrică şi termică în cogenerare;  

• Decizie privind calificarea cantităţilor de energie 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă din surse regenerabile de energie în 

Centrala de  cogenerare Rădăuţi 1 şi în Centrala 

de cogenerare pe biomasă Reci aparţinând 

societăţii HS TIMBER PRODUCTIONS RECI 

S.R.L., care beneficiază de certificate verzi 

suplimentare pentru perioada ianuarie – 

decembrie 2023;  

• Aviz pentru documentaţia privind pierderile 

tehnologice utilizate la calculul preţurilor și 

tarifelor energiei termice, întocmită de S.C. 

GOLDTERM MANGALIA S.A. pe baza 

bilanțului termoenergetic în SACET din 

municipiul Mangalia, pentru anul 2023;  

• Decizie de aprobare a procedurii de desemnare a 

societății Premier Energy Furnizare S.A. în 

calitate de furnizor de ultimă instanță de energie 

electrică;  

• Ordin privind aprobarea tarifului reglementat 

pentru schimburile de energie electrică cu ţările 

perimetrice, practicat de Compania Națională de 

Transport al Energiei Electrice ”Transelectrica” 

S.A.;  

• Încetarea aplicabilității a unor Decizii ale 

președintelui ANRE de aprobare a tarifelor 

pentru serviciul de distribuție a energiei electrice 

prestat de operatorii de distribuție a energiei 

electrice, alții decât operatorii de distribuție 

concesionari;  

• Ordin privind modificarea și completarea 

Regulamentului pentru organizarea şi 

desfăşurarea activităţii de investigaţie în 

domeniul energiei privind funcţionarea pieţei 

angro de energie, aprobat prin Ordinul 

preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 25/2017;  

• Ordin privind modificarea și completarea 

Procedurii privind stabilirea şi individualizarea 

sancţiunilor contravenţionale raportate la cifra de 

afaceri, de către Comitetul de reglementare al 

Autorităţii Naţionale de Reglementare în 

Domeniul Energiei, ca urmare a acţiunilor de 

investigaţii, aprobată prin Ordinul preşedintelui 
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Autorităţii Naţionale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 13/2022;  

• Ordin de aprobare a tarifelor reglementate pentru 

prestarea serviciului de distribuție a gazelor 

naturale realizat de Societatea ANTOPREST 

ACTIV S.R.L.; 

• Ordin pentru modificarea Ordinului 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 42/2024 

privind aprobarea tarifelor reglementate pentru 

prestarea serviciului de distribuție, realizat de 

Societatea PREMIER ENERGY - S.R.L 

• Aviz privind modificarea tarifelor serviciilor de 

transport, distribuție şi furnizare a energiei 

termice în Municipiul Suceava, pentru 

operatorul S.C. THERMONET S.R.L.; 

• Decizie de aprobare a documentului “Anexa 

specifică pentru granița zonei de ofertare 

România – Serbia la Regulile de alocare 

armonizate a drepturilor de transport pe termen 

lung”; 

• Decizie de aprobare a documentelor “Reguli de 

Alocare Zilnică pentru Alocarea Coordonată a 

Capacității Interzonale la frontiera dintre Zonele 

de Ofertare ale C.N.T.E.E. Transelectrica SA și 

EMS AD Beograd” şi “Reguli de Alocare 

Intrazilnică pentru Alocarea Coordonată a 

Capacității Interzonale la frontiera dintre Zonele 

de Ofertare ale C.N.T.E.E. Transelectrica SA și 

EMS AD Beograd”; 

• Decizie privind acordarea derogării pentru 

operatorul de transport și de sistem de la 

achiziționarea pe bază de piață a serviciului 

energie electrică reactivă pentru reglajul 

tensiunii în rețea; 

• Decizie aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie 

- decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de 

cogenerare aparţinând S.C. Compa S.A. Sibiu; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie – decembrie 2024 

şi în anul 2025 din centrala de cogenerare CET 

Botoşani aparţinând S.C. Modern Calor S.A. 

Botoşani; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

și în anul 2025 din centrala CET Laborator UPB 

aparţinând Universităţii Naţionale de Ştiinţă şi 

Tehnologie Politehnica Bucureşti; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

și în anul 2025 din centrala de cogenerare din 

Giurgiu aparţinând S.C. Electro Energy Sud 

S.R.L; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

și în anul 2025 din centralele CET Metrom, CET 

Noua, CET Nord 1 și CET Nord 2, aparţinând 

S.C. BEPCO S.R.L.; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie 
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- decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de 

cogenerare SOCERAM aparținând S.C. 

SOCERAM S.A. Câmpina; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie 

- decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de 

cogenerare ELECTROUTILAJ aparţinând S.C. 

ELECTROUTILAJ S.A. Câmpina; 

• Decizie de aprobare a bonusului pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie 

- decembrie 2024 şi în anul 2025 din CET 

PETROTEL LUKOIL aparţinând societăţii 

PETROTEL - LUKOIL S.A.; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

și în anul 2025 din centrala CT Tudor III din 

Miercurea Ciuc aflată în exploatarea comercială 

a S.C. Poligen Power Energy S.R.L.; 

• Decizie de aprobare a bonusului pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţului 

reglementat pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

şi în anul 2025 din CET Craiova II aparținând 

Societății Electrocentrale Craiova S.A.; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru 

energia electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie 

- decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de 

cogenerare aparţinând S.C. ContourGlobal 

Solutions S.R.L.; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

şi în anul 2025 din CET Iaşi I și CET Iaşi II, 

aflate în exploatarea comercială a U.A.T. 

Municipiul Iaşi; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie 

- decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de 

cogenerare Punct de lucru Călăraşi aparţinând 

S.C. PREFAB S.A.; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie – decembrie 2024 

şi în anul 2025 din centrala de cogenerare 

aparţinând S.C. Rulmenţi S.A. Bârlad; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

și în anul 2025 din centrala CET Bacău 

aparţinând S.C. Thermoenergy Group S.A. 

Bacău; 

• Decizie de aprobare a bonusului pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţului 

reglementat pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

şi în anul 2025 din centrala de cogenerare 

aparținând S.C. UATAA Motru S.A.; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 
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eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

și în anul 2025 din centrala CET Militari 

aparţinând S.C. VEST-ENERGO S.A. 

Bucureşti; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie – decembrie 2024 

şi în anul 2025 din CET Oradea, aflată în 

exploatarea comercială a S.C. Termoficare 

Oradea S.A.; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie 

- decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala 

CET Petrom City aparţinând S.C. OMV Petrom 

S.A.; 

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

și în anul 2025 din centrala CET Griviţa 

aparţinând S.C. CET Griviţa S.A. Bucureşti;  

• Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor 

reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

și în anul 2025 din centralele CTZ Someş Nord, 

CT3 Gheorgheni și CT8 Gheorgheni aparţinând 

S.C. Colonia Cluj-Napoca Energie S.R.L; 

• Decizie de aprobare a bonusului pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi livrată în SEN și a preţului 

reglementat pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 

și în anul 2025 din centralele CET Bucureşti 

Sud, CET Bucureşti Vest, CET Progresu şi CET 

Grozăveşti aparţinând S.C. Electrocentrale 

Bucureşti S.A.; 

• Decizie de aprobare a preţurilor reglementate 

pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și 

semestrul I al anului 2025 din unitatea agregată 

cu module generatoare în cogenerare aflată în 

exploatarea comercială a societății AOT Energy 

SRL; 

• Decizie de aprobare a preţurilor reglementate 

pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și 

semestrul I al anului 2025 din centrala de 

cogenerare aparţinând S.C. SERVICII 

COMUNALE S.A. Rădăuți; 

• Decizie de aprobare a preţurilor reglementate 

pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și 

semestrul I al anului 2025 din centrala de 

cogenerare aparţinând S.C. URBANA S.A. 

Sibiu; 

• Decizie de aprobare a preţurilor reglementate 

pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și 

semestrul I al anului 2025 din centralele CET 

Freidorf, CET Buziaş și CET Dunărea 

aparţinând S.C. Compania Locală de 

Termoficare COLTERM S.A. Timişoara; 

• Decizie de aprobare a preţurilor reglementate 

pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și 

semestrul I al anului 2025 din centrala de 

cogenerare aparţinând S.C. ENET S.A. Focşani; 

• Decizie de aprobare a preţului reglementat 
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În data de 14.10.2024, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu 

privire la următoarele proiecte: 

Proiect de ordin și referat privind aprobarea prețului de referință al energiei electrice produse în cogenerare 

de înaltă eficienţă, care beneficiază de bonus; 

Proiect de ordin și referat privind aprobarea valorilor bonusurilor de referinţă pentru energia electrică 

produsă în cogenerare de înaltă eficienţă şi ale preţurilor de referinţă pentru energia termică produsă în 

cogenerare, aplicabile în anul 2025; 

Proiect de ordin și referat privind aprobarea valorilor preţurilor de referinţă pentru energia termică livrată 

în SACET din centrale cu unități de cogenerare care nu beneficiază de scheme de sprijin pentru 

promovarea cogenerării de înaltă eficiență, aplicabile în perioada noiembrie - decembrie 2024 și semestrul 

I al anului 2025. 

 

În data de 21.10.2024, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu 

privire la următoarele proiecte:  

Proiect de ordin și referat pentru modificarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 123/2017 privind aprobarea contribuției pentru cogenerarea de 

înaltă eficiență și a unor prevederi privind modul de facturare al acesteia;  

Proiect de ordin și referat privind aprobarea tarifului reglementat pentru schimburile de energie electrică cu 

țările perimetrice, practicat de Compania Națională de Transport al Energiei Electrice ”Transelectrica” 

S.A.;  

Proiect de ordin și referat privind modificarea și completarea Regulamentului pentru organizarea şi 

desfăşurarea activităţii de investigaţie în domeniul energiei privind funcţionarea pieţei angro de energie, 

aprobat prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

25/2017, cu modificările și completările ulterioare;  

Proiect de ordin și referat pentru modificarea și completarea Procedurii privind stabilirea şi 

individualizarea sancțiunilor contravenționale raportate la cifra de afaceri, de către Comitetul de 

pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada perioada noiembrie - decembrie 2024 și 

semestrul I al anului 2025 din centrala de 

cogenerare aflată în exploatarea comercială a 

societății Termo Ploiești SRL; 

• Decizie de aprobare a preţului reglementat 

pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și 

semestrul I al anului 2025 din centrala CET 

Govora, aparţinând S.C. CET Govora S.A.  

Din activitatea   

Consiliului Consultativ al ANRE 
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Reglementare al Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei, ca urmare a acțiunilor de 

investigații, aprobată prin Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 13/2022, cu modificările și completările ulterioare.  

 

În data de 28.10.2024, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu 

privire la următoarele proiecte: 

Proiect de Decizie și referat privind acordarea derogării pentru operatorul de transport și de sistem de la 

achiziționarea pe bază de piață a serviciului energie electrică reactivă pentru reglajul tensiunii în rețea; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea documentelor “Reguli de Alocare Zilnică pentru Alocarea 

Coordonată a Capacității Interzonale la frontiera dintre Zonele de Ofertare ale C.N.T.E.E. Transelectrica 

SA și EMS AD Beograd” şi “Reguli de Alocare Intrazilnică pentru Alocarea Coordonată a Capacității 

Interzonale la frontiera dintre Zonele de Ofertare ale C.N.T.E.E. Transelectrica SA și EMS AD Beograd” 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea documentului “Anexa specifică pentru granița zonei de 

ofertare România – Serbia la Regulile de alocare armonizate a drepturilor de transport pe termen lung” 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de 

cogenerare aparţinând S.C. Compa S.A. Sibiu; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie – decembrie 2024 şi în anul 2025 din centrala de cogenerare CET Botoşani aparţinând 

S.C. Modern Calor S.A. Botoşani; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala CET Laborator UPB aparţinând 

Universităţii Naţionale de Ştiinţă şi Tehnologie Politehnica Bucureşti; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de cogenerare din Giurgiu aparţinând 

S.C. Electro Energy Sud S.R.L. ; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centralele CET Metrom, CET Noua, CET Nord 1 

și CET Nord 2, aparţinând S.C. BEPCO S.R.L. ; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de 

cogenerare SOCERAM aparținând S.C. SOCERAM S.A. Câmpina; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 
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de înaltă eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de 

cogenerare ELECTROUTILAJ aparţinând S.C. ELECTROUTILAJ S.A. Câmpina; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de 

înaltă eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie - decembrie 2024 şi în anul 2025 din CET 

PETROTEL LUKOIL aparţinând societăţii PETROTEL - LUKOIL S.A.; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala CT Tudor III din Miercurea Ciuc aflată 

în exploatarea comercială a S.C. Poligen Power Energy S.R.L. ; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de 

înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 şi în anul 2025 din CET Craiova II aparținând Societății 

Electrocentrale Craiova S.A. ; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de 

cogenerare aparţinând S.C. ContourGlobal Solutions S.R.L.; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 şi în anul 2025 din CET Iaşi I și CET Iaşi II, aflate în exploatarea 

comercială a U.A.T. Municipiul Iaşi; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala de 

cogenerare Punct de lucru Călăraşi aparţinând S.C. PREFAB S.A.; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie – decembrie 2024 şi în anul 2025 din centrala de cogenerare aparţinând S.C. Rulmenţi 

S.A. Bârlad; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala CET Bacău aparţinând S.C. 

Thermoenergy Group S.A. Bacău; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de 

înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 şi în anul 2025 din centrala de cogenerare aparținând S.C. UATAA 

Motru S.A. ; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala CET Militari aparţinând S.C. VEST-
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ENERGO S.A. Bucureşti; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie – decembrie 2024 şi în anul 2025 din CET Oradea, aflată în exploatarea comercială a 

S.C. Termoficare Oradea S.A. ; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN în perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala 

CET Petrom City aparţinând S.C. OMV Petrom S.A.; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centrala CET Griviţa aparţinând S.C. CET 

Griviţa S.A. Bucureşti; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare 

de înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centralele CTZ Someş Nord, CT3 Gheorgheni și 

CT8 Gheorgheni aparţinând S.C. Colonia Cluj-Napoca Energie S.R.L.; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de 

înaltă eficienţă şi livrată în SEN și a preţului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în 

perioada noiembrie - decembrie 2024 și în anul 2025 din centralele CET Bucureşti Sud, CET Bucureşti 

Vest, CET Progresu şi CET Grozăveşti aparţinând S.C. Electrocentrale Bucureşti S.A.; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 și semestrul I al anului 2025 din unitatea agregată cu 

module generatoare în cogenerare aflată în exploatarea comercială a societății AOT Energy S.R.L.; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 și semestrul I al anului 2025 din centrala de cogenerare 

aparţinând S.C. SERVICII COMUNALE S.A. Rădăuți; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 și semestrul I al anului 2025 din centrala de cogenerare 

aparţinând S.C. URBANA S.A. Sibiu; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 și semestrul I al anului 2025 din centralele CET Freidorf, 

CET Buziaş și CET Dunărea aparţinând S.C. Compania Locală de Termoficare COLTERM S.A. 

Timişoara; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea preţurilor reglementate pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 și semestrul I al anului 2025 din centrala de cogenerare 

aparţinând S.C. ENET S.A. Focşani; 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea preţului reglementat pentru energia termică livrată în 



 

 26 

BULETIN INFORMATIV LUNAR Octombrie 2024 

Ordine emise şi publicate în 

Monitorul Oficial  

SACET în perioada perioada noiembrie - decembrie 2024 și semestrul I al anului 2025 din centrala de 

cogenerare aflată în exploatarea comercială a societății Termo Ploiești SRL 

Proiect de Decizie și referat privind aprobarea preţului reglementat pentru energia termică livrată în 

SACET în perioada noiembrie - decembrie 2024 și semestrul I al anului 2025 din centrala CET Govora, 

aparţinând S.C. CET Govora S.A.; 

 Ordinul ANRE nr. 70/24.09.2024  privind 

Regulamentul de emitere a avizelor tehnice 

privind eficiența energetică în cadrul 

Programului Termoficare. 

 Ordinul ANRE nr. 71/24.09.20242 pentru 

aprobarea Metodologiei de stabilire, ajustare și 

modificare a prețurilor și tarifelor aferente 

activităților de producere, transport, distribuție și 

furnizare a energiei termice din cadrul serviciului 

public de alimentare cu energie termică în sistem 

centralizat, cu excepția producerii energiei 

termice în centrale de cogenerare.  

 Ordinul ANRE nr. 72/02.10.2024 pentru 

modificarea și completarea Metodologiei de 

monitorizare a sistemului de promovare a 

producerii energiei electrice din surse 

regenerabile de energie, aprobată prin Ordinul 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 52/2021.  

 Ordinul ANRE nr. 73/15.10.2024 privind 

aprobarea prețului de referință al energiei 

electrice produse în cogenerare de înaltă 

eficiență, care beneficiază de bonus;  

 Ordinul ANRE nr. 74/15.10.2024 privind 

aprobarea valorilor bonusurilor de referință 

pentru energia electrică produsă în cogenerare de 

înaltă eficiență și ale prețurilor de referință 

pentru energia termică produsă în cogenerare, 

aplicabile în anul 2025;  

 Ordinul ANRE nr. 75/15.10.2024 privind 

aprobarea valorilor prețurilor de referință pentru 

energia termică livrată în SACET din centrale cu 

unități de cogenerare care nu beneficiază de 

scheme de sprijin pentru promovarea cogenerării 

de înaltă eficiență, aplicabile în perioada 

noiembrie—decembrie 2024 și semestrul I al 

anului 2025;  

 Ordinul ANRE nr. 76/23.10.2024 pentru 

modificarea Ordinului președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 123/2017 privind aprobarea 

contribuției pentru cogenerarea de înaltă 

eficiență și a unor prevederi privind modul de 

facturare al acesteia; 

 Ordinul ANRE nr. 77/22.10.2024 privind 

aprobarea tarifului reglementat pentru 

schimburile de energie electrică cu țările 

perimetrice, practicat de Compania Națională de 

Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” 

— S.A.; 

 Ordinul ANRE nr. 80/23.10.2024 pentru 

aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli 

rectificat al Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei pe anul 

2024 și a bugetului proiectelor cu finanțare din 

fonduri externe nerambursabile;  

 Ordinul ANRE nr. 82/29.10.2024 pentru 

modificarea Ordinului președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 42/2024 privind aprobarea tarifelor 

reglementate pentru prestarea serviciului de 

distribuție realizat de Societatea PREMIER 

ENERGY — S.R.L;  
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Din activitatea  

departamentelor de specialitate  

A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice 

Direcția reglementări și raportări piață cu 

amănuntul de energie a supus consultării 

publice: 

 Proiectul de Ordin pentru completarea 

Ordinului preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 90/2015 

privind aprobarea contractelor-cadru pentru 

serviciul de distribuţie a energiei electrice. 

Direcția monitorizare investiții, tarife a supus 

consultării publice: 

 Documente privind procesul de consultare 

publică ce se va derula conform prevederilor 

art. 26 din Regulamentul (UE) 2017/460 al 

Comisiei din 16 martie 2017 (Documentation of 

the public consultation process carried out 

according with the provisions of art. 26 of 

Commission Regulation (EU) 2017/460 of 16 

March 2017).  

 Proiectul de Ordin privind aprobarea 

Metodologiei pentru stabilirea indicatorilor de 

performanță în legătură cu dezvoltarea unei 

reţele electrice care să promoveze eficienţa 

energetică şi integrarea energiei electrice 

produse din surse regenerabile. 

Direcția licențe, autorizații a supus consultării 

publice: 

 Proiectul de Ordin pentru aprobarea 

Regulamentului pentru acordarea autorizaţiilor 

de înfiinţare şi a licenţelor în sectorul gazelor 

naturale – faza a III – a. 

B. Rapoarte/date elaborate și publicate 

 Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a publicat:  

• Situația  privind promovarea energiei electrice 

produse de capacități electrice din surse 

regenerabile aparținând prosumatorilor la data 

de 31.07.2024.  

• Lista cu operatorii economici care au obligaţie 

de achiziţie de certificate verzi şi numărul de 

certificate verzi pe care aceştia trebuie să le 

achiziţioneze pentru îndeplinirea cotei 

obligatorii de achiziţie de certificate verzi pentru 

anul 2024, aferentă trimestrului III.  

• Raport de monitorizare a schemei de sprijin 

pentru promovarea cogenerării bazate pe 

cererea de energie termică utilă - Trimestrul II 

2024.  

• Lista deținătorilor de garanții de origine și 

soldul inițial/final al garanțiilor de origine 

deținute pentru luna septembrie 2024 - 

PRODUCĂTORI E-SRE. 

• Lista detinățorilor de garanții de origine și 
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soldul inițial/final al garanțiilor de origine 

deținute pentru luna septembrie 2024 - 

FURNIZORl E-SRE. 

 Directia monitorizare, REMIT a publicat: 

• Raportul privind rezultatele monitorizării pieţei 

de gaze naturale în luna iulie 2024. 

• Raportul privind rezultatele monitorizării  pieței 

de energie electrică pentru luna iulie 2024. 

• Scrisoare deschisă cu privire la noile obligații 

pentru participanții la piață și pentru persoanele 

care organizează sau execută tranzacții cu titlu 

profesional ca urmare a modificării 

Regulamentului REMIT. 

• Lista producătorilor prevăzuţi la art. 3 alin. (1) 

din Anexa nr. 11 la OUG nr. 27/2022, alții decât 

cei menționați la art. 23^1 alin. (2) din OUG nr. 

27/2022 și a operatorilor economici care 

cumpără energie electrică, prevăzuţi la art. 2 

alin. (2) din Anexa nr. 11 la OUG nr. 27/2022 – 

actualizată conform art. 5 alin. (6) din Anexa nr. 

11 la OUG nr. 27/2022, la data de 15.10.2024. 
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